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Hirdetések nagysdg szerint jutányos árban 

tzdmitatnak meg. 

Húsvét. 
Halleluja! Hal le lu ja ! Az Üdvözítő, Jézus 

Krisztus feltámadott. A keresztény vallás meg-

alapítójának csodás szelleme újó lag népe között 

jár. Magasztos tanai altal lengik a sziveket és 

elméket. A lelkekről lekopik, lehámlik a hét-

köznapiaság salakja, szennye, s megtisztulva, 

vallásos áhítattól áthatva röpülnek a Megváltó 

glóriás színe elé. 

Krrezzük e szent napon, hogy mégis csak 

szebb, nemesebb dolgokra vagyunk teremtve, 

nem pedig örökös marakodásra, áskalódásra, 

dulakodásra. Hisz testvérek, felebarátok vagyunk, 

az Üdvözítő egyetértésre, egymás szeretetére és 

megbecsülésére oktatott bennünket, ami csak 

ugy élhet bennünk, ha van hitünk, s ha hitünk 

szilárd meggyőződésen alapul. 

Hol nem él a hit, hol nincs vallásos ér-

zület, ott megszűnik minden jobb érzés, ott 

fektelen szenvedélyek ragadják el a lelket, ott 

minnen szép, j ó és nemes hiányzik a szivek-

ből és ilyen esetben csak tompult érzelmekkel, 

vad indulatokkal, önző, undok érdekekkel, fá-

sultsággal és közönnyel találkozunk. 

A hit magasztossága, a vallas fenköltsége 

gyengéd érzelmekkel, szivjósággal és lelkinemes-

séggel ruházza fel az embert. A csüggedök vi-

gaszt, a szegények enyhületet, a reményveszettek 

még u jabb reményt nyernek a vallás egyszerű 

tanaiból 

A feltámadás szent ünnepén száll junk ma-

gunkba, az Istenemberben tanul junk hinni és 

szeretni: a nagy szeretet, a hatalmas tanok 

lebegjenek szövetnek gyanant szemeink előtt. 

Ha sorsunk elviselhetetlen, ha helyzetünk vi-

gasztalan. ha a gondok, az eleltcrhek nyomnak, 

sújtanak, ne káromoljuk a Mindenhatót, ne 

elégedetlenkedjünk, ne veszítsük el életkedvün-

ket, teltvágyunkat, energiánkat. Bízzunk és re-

mél jünk, h igy jünk és dolgozzunk ; legyünk tett-

erősek és akaratszilárdak, majd jobbra lordul 

sorsunk, enyhüln i fog helyzetünk, megjön amit 

vártunk és reméltünk, mert volt hi tünk és ez 

vezetett bennünket. 

Az Üdvözí tő nemes tanai legyenek bevésve 

szivünkbe, verjenek erős gyökeret ottan, mert 

azokban j övő boldogulásunk megingathatatlan 

talpköve van elhelyezve. Nem tévtanok nem 

hamis oktatások, hanem a legnagyobb, legfen-

ségesebb emberszeretettől dobogó sziv isteni 

leiekajándéka ; egyszerű de nagy ajándéka az 

emberiségnek. 

A húsvét ünnepe rázza fel az öntudatlan 

embereket elaléltságukból, vegye le a hályogot 

szemeinkről, lássanak tisztán, gondolkodjanak 

öntudatosan, érezzenek nemesen az erre rászol-

gálok, s ennek elérese a hitnek a lelkekben való 

oltárépitése lesz. S ahol egyszer fölépül ez az 

oltár, az szilárdan álló, az megdönthetetlen, 

mert Jézus Krisztus szelleme körülbástyázza. 

A feltámadás nagy ünnepén olvadjon egy 

szent, nagy és hatalmas érzésbe össze a keresz-

ténység, ünnepelje igaz áhítattal, hamisítatlan 

hittel a Megváltó feltámadását, mert ezzel lel-

künk feltámadását, megújhodását is ünnepeljük. 

Gyanúsítások. 
Nincs ennek a korhadt, erkölcsi alapján ingó 

társadalomnak gonoszabb, galádabb fegyvere a gya-
núsításnál. Amit tisztes, verejtékes munka ember-
öltőkön teremtett, amit céltudatos, ernyedetlen fára-
datos, tevékenység becsületben összegyűjtött, azt a 
sanda gyanú pillanat alatt szétrobbantja, szélnek 
hordja, elsöpri. Hiába az igazság, hiába a rehabilitás: 
a gyanú fullánkját csak eltávolítani, de nyomait tel-
jesen elenyészteni nem képes. 

Lovagias nemzet a magyar ; hevül a jóért, szé-
pért. Ami hibája van, az is erényeiből ered. A köny-
nyenliivősége is inkább szeretetreméltó, mint meg-
vetendő tulajdonsága, mégis mennyi baj fakad belőle. 
Szinte tudatlanul gázol a mások becsületében, amikor 
meghallgatja a szaptllót, aki tán nem is rossz szán-
dékból vádolja a védetlen távollevőt. Jaj annak, a 
kit a hír igy szárnyra vesz és százszorosan jaj, ha 
füléhez nem jut az alattomos suttogás. Az igy meg-
gyanusitottat nem öli meg az ágyú tüze, a puskák 
robogása nem oltja ki életét, csak apró tűszurások 
zavarják nyugalmát, néma de annál jelentősebb pil-
lantások sértegetik, anélkül, hogy észre venné. A 
mindent elfödő, hazug udvari. sság nem érezteti ugyan 
vele a mások megvetését, de az emberek, a hizel 
kedők és érdekhajhászók kivételével, amikor feltűnés 
nélkül lehetséges, kerülik őt A legrosszabb, hogy 
védelmére nem nyílik alkalma, mert sejtelme sincs 
arról, hogy megtámadták. 

Ks azok, akik igv sutty ómban terjesztik a rágal-
mat, akik csak ismétlik, amit másoktól hallottak, — 
hallották és elhitték és felelősség elhárításával ismét 
másokkal elhitetik, aminek igazságáról meggyőződve 
nem lehetnek, — a becsületes emberek közé sorolják 
magukat és ugyancsak felfortyanáuak, ha bárki is 
kétségbe merné vonni lovagiam salukat. Arra azonban 
nem gondol közülök senki, hogy a titokban meg-
gyiiimsitóttal épp ugy érintkeznek, mint más becsü-
letes emberrel, hogy kezet szorítanak, sőt fráternizál-
nak is vele, holott, ha elhiszik, amit róla rebesgetnek, 
ez nem csak a lovagiasság, do az egyszerű becsüle-
tesség követelményeivel sem egyezhetett össze, ha 
pedig nem hiszik el, kötelességük a becsületében 
védtelenül megsértettet az orvtámadásról értesíteni, 
sőt a sértőt is kérdésre vonni. 

K/.t a nyílt, férfias eljárást azonban meggátolja 
a kényelemszeretet. A" önzés példabeszéde, mely 
szerint „mindenki a maga ajtaja előtt söpörjön", 
vélek az ellen, hogy a mások bajával törődjünk és 
inkább hűséges rabszolgái maradunk a társadalmi 
rozoga erkölcsök szokásainak, semhogy elkerülhető 
kellemetlenségekbe sodorjuk magunkat. A barátság 
ténye helyett beérjük annak látszataval és a mellett 
guny tárgyává is tesszük az igazi udvariasságot, 
mely nem ír elő ineghunyászkodást, szolgaiságot és 
hizelkedést, csak előzékenységet és elismerését a 
másik fél tulajdonságainak, erényeinek. 

A hátmögött támadó, lassan, de biztosan rontó 
gyanú ellen a leghatásosabb orvosság a nyílt fellé-
pőben rejlik. Annak a kijelentése, hogy tisztesség 
telen emberrel találkozni, együtt lenni nem akarunk 
s hogy a gyanúsítottnak alkalmat szolgáltatunk vé-
dekezésre, egyszersmindenkorra elriasztja a pletykáló 
gyanusitókat és elveszi a kedvüket, hogy aljas el-
járásukat megismételjék. 

De ha mégis bizonyos okok forognának fenn, 
melyek teljességgel kizárják az ily erélyes föllépést, 
akkor legalább szokjunk le annyira káros hatású 
hiszékenységünkről. Alaposan győződjünk meg előbb 
és csak azután higyjünk. Ne feledjük, hogy felebará-
tunknak is csak olyan értékes, féltve flrzött kincse 
a becsület, akár maguknak, s azért annak csorbítat-
lan létezésében ne kételkedjünk, inig hiányosságáról 
mcgdönthetlen bizonyítékaink nincsenek. 

A becsületesség legelső parancsolata pedig, 
hogy tovább ne adjunk olyan gyanúsítást, mely 
csak hallomásból merítve, nem lehet meggyőződé-
sünknek megfelelő, mert nincs a jellemnek csúnyább, 
undorabb betegsége, mint az oknélküli gyanúsítás, 
mely gyáván meghúzódva elsáncolja magát a meg 
torlás elől. 

Csak ha igazán megbecsüljük a becsülésre mél-
tókat, várhatjuk el, hogy bennünket is érdem szerint 
megbecsüljenek. 

„Nem k e l l m i n d j á r t m inden t e l h i n n i " , 
mondta már évtizedekkel ezelőtt egyik kiváló polgár-
társunk, sőt ugv mondják, hagyatékul hagyta ránk, 
mint életének legbölcsebb és legtalálóbb tapasztala-
tát. Sokan ismerik, kevesen tartják be. 

A vasutas árvaházról. 
Lapunk előző számaiból ismeretes, hogy minő 

támadásokat intéztek egyes városok a vasutas árva-
ház ügyében a szövetségi nagybizottság ós városunk 
elten s hogy ez ellenében a fővárosi sajtó utján 
megcáfoltuk azon rosszakaratú híreszteléseket. 

A „Vasutas Szövetség" hasonnevű hivatalos 
lapjának e heti következő vezércikke is foglalkozik 
ez ügy gyei : 

Disszonáns hangok. 
Az árvaházi bizottság döntése, hogy az árvaház 

Kőszegen épitessék fel, a vasutasok körében ig>'ii 
nagy tetszésre talált. Nemcsak azért, mert Kőszeg 
város áldozatkézsége a többi városokét meghaladta, 
hanem azért is, hogy végre ott vagyunk a végcél-
nál : az árvaház felépítésénél 

Az általános örömben azonban disszonáns han-
gok vegyülnek. Két kerület: a kolozsvári és a eeg 
lédi nem akar belenyugodni a változhatatlanba és 
kerületének vindikálja az árvaházat. Hogy minő jogon, 
azt ők maguk sem tudják. Ép ily joggal vindikál-
hatná magának a többi kerület is, honnan ajánlat 
érkezett be. 

Mi a magunk részéről csak örvendeni tudunk a 
nemes versengésen, másrészt azonban mégis tilta-
kozunk az ellen a szenvedelniesség ellen, melylyel 
különösen a kolozsvári kerület harcolja az ő szél-
mnlotfl harcát. 

A kolozsvári kerület azon az alapon vindikálja 
az árvaházat, hogy az 11)07. óvi fizetésrendezés 
alkalmával az árvaház alapja javára eszközölt gyűj-
tés eszméje a kolozsvári üzletvezetőségben keletke-
zett, hogy igy a 80 ezer korona felett a kolozsvári 
üzletvezetőség kelteiében fenálló bizottság rendelke-
zik és hogy ennek következtében ők 80 ezer koro-
nával járulnak hozzá az árvaházhoz. 

A kolozvári kerület nagyon téved. Az eszme 
az övék. De a pénz nemcsak a kolozsvári üzlet-
vezetőség területén adták öss/.e és a gyűjtés alkal-
mával nem mondták ki, hogy az árvaháznak Kolozs-
váron kell felépülni. Nem is hisszük, hogy abban 
az időben még erre is gondoltak volna. 

Ks most azt hiszik, hojjv szuverén jogokat 
gyakorolhatnak a 80 ezer korona felett. Nagyon 
csalódnak ! A Szövetség vezetősége, midőn az árva-
ház építésének előkészítését megkezdte, illetékes 
helyeken tárgyalásokat folytatott ós onnan azt a 
határozott és katogórikus kijelentést kapta, hogy a 
kolozsvári üzletvezetőség által összegyűjtött 80 ezer 
koronának a szövetségi árvaház céljaira való átuta-
lása az árvaház helyének megválasztásától független. 

A kolozsvári kerület megszivelhetué ezt és tá-
madásait — melyek ainugyse fognak eredményre 
vezetni, abba hagyva, inkább azért küzdene, inkább 
arra pazarolna a benne rejlő és máskülönben igen 
dicséretreméltó energiát, hogy a Szövetség vezetősé-
gét nehéz és felelősségteljes munkában kellő oda-
adással támogatná. 

• • * 
* 

E vezércikk után közli a támadások részleteit 
s ezután e lap is reprodukálja kétheti vezércikkün k-
ben foglalt azon felhívást a kerületi elnökökhöz, 
hogv a kolozsvári és a ceglédi agitáló körlevél fe-
letti határozathozatal előtt tekintsék meg városunkat 
s csak azután bírálják el a szövetség döntését. La-
punknak érintett számát egyébként elküldöttük az 
összes kerületi elnököknek és a jelentékenyebb vasúti 
állomások főnökeinek. 

# * * 

A „Vasutas Szövetség" e heti száma „Kőszog 
tiltakozása" cimen közli, hatóságunknak azon cáfoló 
c'kkét is egész terjedelemben, melynek alapján a 

Dukesz Ferenez, Szombathely 22 
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xíelyi hirek. 
Loskay Gábor nyugalomban Lóskay (iábor, al 

• .ti >r:i ;v, székesfehérvári honvéd kerületi parancs 
. mint értesülünk, május 1-ével nyugalomba vo 

&u! A kiva!<j katona távozását, ki Kőszegen a pol-
tai - l . i i 'rnban is nagyon népszerű volt, Székes-

I irun í- sajnálják s a polgárság őszinte nagy 
r ti • ilése k i^r i nyugalomba — Lóskay (tábor 
u" i t Daempf Henrik altábornagy, a székesfehérvári 
kerületi tiszti iskola parancsnoka lesz 

Uj ugyved S/ovják Hugó d r , ifjú jogászkarunk-
r;ik. ezen rokonszenves fiatal tagja, hétfőn Budapes-
ten kiiiinn sikerrel tette le az ügyvédi vizsgát. Iro-
iaját ;t Chernel utcában a kir. járásbírósággal szem-

k' - ti Chernel-féle házban nyitotta meg. 
A püspöki fogadtatas részletes sorrendjét a meg 

bízott rerdezők e héten mutatták be a püspöki iroda 
igazgatnának A püspök ő méltósága nem lóvén 
ottlion, i végleges megállapodás keddre halasztatott. 
A város és az egyházközség kiküldöttei szerdán tar-
tandó értekezletükön fogják a további teendőket 
elintézni s az érdekelteket értesíteni. A háztulajdo 
nosokat a hatóság lapunk utján is arra kéri, hogy 
házaikat vasárnap és hétfőn nemzeti lobogokkal 
díszíteni szívesek legyenek. 

Az evang felsőbb leanyiskola ügyében e héten 
polgármesterhelyettes és Sehneller Aurél helyi bizott-
sági elnök Pápán voltak Gyuriit/. Ferenc püspökkel 
való targyalás végett és ott azt az információt nyer 
ték, hogy az nj iskola ügyében a legközelebbi egy-
házkerületi közgyűlésen fognak határozni. 

Eijegyzes. Csorna Vándor, főhidnagya helybeli 

honvédz iszlóaljn il eljegyezte Imrő \f iriskat Székes-

fehérvárról. , , . 
Színtársulatunk csütörtökön lélután érkezett 

Sopronból és vasárnap délutáni előadással kez.li 
meg itteni előadásainak sor.it. Nap nap után újdon-
ságokat és itt még színre nem hozott színmüveknek 
az előadását fogja nekünk nyújtani s nem kételke-
dünk benne, hogv városim!, közönségé ezúttal is 
igazolni fogja, miszerint ilv kivályó színtársulat ne-, 
hánv heti működése itt teljesen kielégítő támogatás 
ra talál s ezzel azt is, hogy ide más mint legilauh 
ilven nívójú tarsulat már nem jöhet. Kőszeg varos 
intelligenciájának, e város m igyarságának ez a fok-
mérője Ennek nem szabad aiábbszallm, ellenkezőleg 
ennek évről-évre emelkednie kell. Az első bet mu 
sora a következő: Vasárnap lélután : Gyerekasszony, 
énekes életkép; este Uülbalu operetté. Hétfőn dél-
után: Obsitos operette, est" Vándorlegény operette. 
Kedden : Kecstelen, dráma, mely nagyhatású újdon-
ságra a közönség figyelmét különösen felhívjak; 
ebben mutatkozik be a" kiváló drámai személyzet es 
az ig izgató. Szerdán: Cirkos kincse, operette. Csütör-
tök : Bank bán Pénteken : Ezred apja, víg operette. 
Szombaton: Leányvásár, legújabb magyar operett. 

Sass Ferenc es neje kep<iallita»at az evang 
felsőbb leányiskolában igen tokán látogatták. I g u , 
csak kevesen voltak olyan k . ikik a festészet ezen 
realisztikus és szecessziós irányzattal hamarosan 
megbarátkoztak, de akik alaposabb mectekintésre 
méltatták elismerni voltak kénytelen, hogy ezen 
modern festőművészet a természet valóságát min-
den más festészetnél hiveb <en varázsolja a vászonra 
s néhány színárnyalattal c> > lás hatásokat ér el, — 
mindenekelőtt pedig azt, hogy e művészpár kiváló 
tehetséggel e< hivatottságggal honosítja ineg azt az 
irányzatot, melynek külföldön sok neves festőművész 
az utt<>rője s melyet hazánkban Hippl-Rón un kívül 
alig vaunak hivatottabb művelői, mint ők. S.tss 
Ferenc fényes tehetségét különösen az Elet cimü 
nagy festményében érvényesítette s mi azt hisszük, 
hogy ezen remek alkotásáról még lesz alkalmunk 
többet ha!l*ni. Jelenleg Sopronban mutatják be 
tárlatukat és azután néhány heti tartózkodásra visz-
szatérnek városunkba, hozy t >bb érdekes részletét 
megfessék, de ugy halljuk, hogy néhány portrait 
megfestésére is kaptak megrendelést. 

A mag.ar szappangyarta. országos pártolása 
érdekében a soproni iparkamarában Freybergjr 
Sándor helybeli szappangyáros által tett indítványt 
magáévá tette a budapesti kamara is és hatásos 
köriratban felhívja a kaimra területén lakó keres-
kedőket a magyar szappanipar pártolására s arra utal 
hogy az osztrák határszélen fekvő sopron és.vasme-
gyei községekben mily sikeresen szorítják vissza a 
osztrák gyártmányokat. 

Nevmagyarositas. A belügyminiszter megengedte, 
hogy ki^koru Kohn József, Tivadar és Terézia kő-
szegi illetőségű bécsi lakosok csalá li ívv iket Kürt-
re változtassák. 

A kőszegi tisztviselők lakberüjyehen a t irvény-
hatóságiak kérvényét illetőleg a belügyminisztéri-
um ugv döntött, hogy a történt tévedés dacara a ineg 
előző időre azt ki nem utalja. Érdekeltekezen h itá-
rozat ellen panasszal élnek a közigazgatási bíróság-
hoz. mely hason esetekben eddig a tisztviselők javá-
ra döntött, tekintve, hogy nem ők okai a tévedésnek, 
mert ha nem tévedtek volna ök már kezdettől fogva 
megkaptak volna az a lakbért, melyet most utólag 
részükre megállapítottak Ez jogilag oly világos, hogy 
kétség sem férhet hozzá. De azért igaz az is, hogy már 
jogilag még világosabb esetekben is homlokegyenest 
ellenkezően ileltek. Mert — megindokolni mindent 
lehet! — 

Rendk vüli városi közgyűlés lesz jövő szerdán, 
a nagycsütörtök re esett rendes közgyűlés helyett. 
Igen sok fontos tárgya lesz napirendnek. A vasút-
hoz vezető útrésznek aszfaltozása Az ev. felsibb 
leányiskola céljaira megszavazott HX).(MK) korona 
torvény hatósági jóváhagyása. líS.(HK) korona állam-
segély felhasználása, melyből 8400 a városi tiszt-
viselőkart illeti, *.I4(H> korona pedig a városi pénztárt, 
ezúttal a városszabályozasi terv költségeire Az eddigi 
aszfaltozásokról a végelszámolás. Negyed mesterek és 
hegymester válás tása A szt Üomés-rendnek adandó 
segély a tanitónö-képzö fentartasához. Sissovits Mik-
lós dr. volt polgármester terhére irt vámhátralék 
torlése. A városi rendőrök, erdőőrök s egyéb alkal-
mazottak lizetésrendezése. A csorda ki hajtási utvo-
nalat megváltoztató törvényhatósági határozat elleni 
felebbezés indítványa s még egyéb tárgyak 

Az országos vasar a mult hétfőn nagyon silány 
volt. Az óriási szélvihar és eső is befolyásolta, de 
az is, hogy c napon több helyen is állat és orszá-
gos vásár volt. A marhafelhajtás ugyan elég élénk 
volt, de az izraelita ünnepek miatt csak néhány 
vásárló jött el és ez kevés volt ahhoz, hogy a for-
galmat élénkítse. Felhajtatott szarvasmarha, 
elkelt 2*J 1, — 2N0 ló, el kelt 44, — 457 sertés, elkelt 412. 
A kirakodó vásár is igen gyenge volt. A rendes 
időtől eltérő ezen vásár ügyében a hatóság már 
mult évi novemberben megkereste a helybeli vásározó 
iparosokat véleményadásra, de mert január közepéig 
sem válaszoltak erre, a tanács azért állapodon meg 
április elsejében, inert így feleslegessé lett a vásár-
áthelyezés iránti nehézkes és hosszadalmas kérvénye-
ző eljárás s mert a hónap elejére eső vásárok rend-
szerint élénk forgalmúak szoktak lenni. 

A zenepartolo egylet közgyűlésé holnip húsvét-
hétfőn d. e. háromnegyed 11 órakor lesz a városház 
tanácstermében. Az elnökség ez uton is kéri a tago-
kat, hogy azon megjelenni szíveskedjenek. 

Szombathely Kőszeg el len. Szombathely vár, 
újra beadványt intézett a dunántúli egyházkeruS 
hez az uj nőnevelő tanintézetnek Szonvnthelv 
való felállítása iránt és 80.000 kor. segélyt ajánU 
fel ez esetben. A szombathelyi e heti városi közíz-
lésen felolvasták az egyházkerület köszönő levelét 
mely állítólag ugy szólna, („Vasvárm ígye" sz>rint 
mintha „az egyházkerületnek legtöbb vágyát az u ' 
pezné, hogy a tervezett tanintézet Szomb ith,>|Vn 

kerüljön és hogy végleg majdan az egyházkerületi 
közgyűlés fog határozni. Mint ismeretes az egvh>b 
kerület pénzügyi bizottsága Kőszegnek 10'Hi'n |;l)r 
ajanlatát már elfogadta és csupán a telekvétel irán« 
nem nyilatkozott véglegesen. Furcsának találjuk 
tehát, hogv az ügy ily állásánál fogva a testvérvá-
ros mégis arra törekszik, hogy ezt a városunk ^ 
közönségünk nagy áldózataival létrejött és határi 
zottan itt fejleszteni tervezett tanintézetet minden-
képeuelőlünk elkaparintani akarja Igaz, minden város-
nak jogában áll fejlesztése érdekében törekedni, d.. 
a fenforgó esetben ez, enyhén szólva, mégis csak 
nagyfokú ízléstelenség. 

Boykott Szombathely el.en Azon hallatlan 

eljárással szemben, hogy Szombathe ly az ő 

irtozatos tehetet lenségében má r ismét egy kő-

szegi intézményre vetette ki há ló j á t t. i a fe | . 
söbb evang. leányiskolára, melyrő l pedig jói 

tudja , hogy Kőszegnek, az ő testvérvárosának 

nagy á ldozatokkal megszerzett intézménye s 

melyről azt is tudja , hogy az egyházkerület 

vezérei éppen azért foglaltak állást legújabban 

is Kőszeg mellett, mert városunk jogot szerzett 

arra, hogy első sorban f igyelembe vétessék s 

Szombathe ly altal belekenyszeritve ujabbi 

100.000 kor. szavavott meg s hogy most Szom-

bathely mindennek dacára mégis ú jra ajánlatot 

tett Kőszeg ellen, ez a varos polgárságában 

oly felháborodást szült , hogy egy Szombathely 

elleni boykott szervezésevei k ívánnak erre méltó 

feleletet adni . Varosunk százezreket költött egy 

olyan vasútra, melyen a mi közönségünk évente 

legalább egy mil l ió koronát érő árucikket hoz 

haza a kétségtelenül nagy vonzóerővel biró 

szombathely i piacról. Mikor azu tán azt látjuk, 

hogy az a m ú g y is a varmegye és városunk 

terhére módfelett nagy és gazdaggá lett varos 

egyenesen életére tör a testvérvarosnak és azt 

létérdekeiben tamadja meg, szabad-e ezt csak 

egyetlen egy kőszegi po lgárnak tétlenül nézni? 

Ilyen eljárassal szemben nincs más fegyver, 

mint a kíméletlen, határozott s határt nem is-

merő erelyes megtorlás, - még pedig nemcsak 

a szombathalyt piaccal szembem, hanem azon 

kőszegi polgarokkal szemben is, akik ezen védő 

akciót barmiképen be nem tartják. Az egyesült 

erőben van a hata lom, mely csodákat képes 

mivelni , ha szivós, tanat ikus összetartással 

egyetért. Kőszeg varos társada lmának vezetői 

legközelebb felhívást fognak intézni a közön-

séghez s felhivja ma jdan a lakosságot az elle-

nünk intezett merénylet megtorlására s amint 

az eziránti elöértekezlet köz tudomásra jutott, a 

közönség soraiban egesz lelkesedéssel helyesel-

ték a felvetett eszmet : boykott Szombathely el-

len ! O ly hata lmas szervezetet szándékoznak 

megteremteni, mely az egész társadalomra ki-

teried s oly leleményes berendezessel fogja ez 

ügyet intézni, hogy még su tyomban se lehes-

sen Szombathelyen vásároln i , avagy szom-

bathelyi arucsomagot ide behozni , akik 

pedig Szombathe lyen megfordu ln i kénytelenek, 

mel lőzni lesznek kötelesek minden helyiséget, 

üzletet, akik pedig k ö z ü l ü n k ez ellen vétkeznek, 

azok ellen is meg legyen a megtorlás. Amiért 

innét leg inkább Szombathe lyre leutaztak, azon 

árucikkeknek itt fogják megteremteni a bevá-

sárlási forrását es társadalmi kötelezettseugel 

fogják azt fentartani. Ugy mond j ák a szervezők: 

evtizedeken at tür tük az elnyomatást , a hát-

terbeszoritást, tovább nem t ü r ü j k ! Csak nem-

régiben védekeztünk Czegléd es Kolozsvár elien 

a vasutas arvaház ügyében és piszkos kon-

kurrenciának mondot tuk a nagy távolban íea 'ő 

városok eljárását. Hát minek nevezzük a var-

megyebeli testvérváros ezen h á t b a t ámad á s a i : ! — 

T e r j e n e . A városi zenekar a z e n e p á r t o l ó egye 
sülét hétfői közgyűlése után d. e. ' 2 Ilí órakor a 
téren térzenét ad a következő műsorral : 1. Kováts: 
Freyberger induló. 2. Donizetti: Kettős az „Elizier" 
e. operából. 3. Stolz : Nyitány. 4. Taft : Egy fels> -
gondolat, keringő. 5. Kováts: I n n e n , o n n a n , egyveleg 

b. Taft: Század előre, induló. 

A gózmalmi l ak tanya t á r s a s á g április el>cj' 
megkísértette az épületeknek átadását a városnak, 
de a polgármester megtagadta. Ezután a kulcs átvé-
telét a rendőrhatóságnál és járásbíróságnál is meg-
tagadták, mire azt közjegyzői letétbe helyezték. K'< 
az eljár is azt igazolja, hogy ezen feltételes vét '1 
ügyében a várost esetleg egv nagyon k o m p l i k á l t 

helyzet elé akarják állítani. Kőszeg városa most bj-

Varosi ügyek. 
íow 'UJ Hirdetmeny 

Különösen felhívom a gazdasági munkával fog-
lalkozók figyelmét az 1912. évi 8 ik törvénycikkre, 
melyszerint minden 14-ik évét betöltött gazdasági 
munkás, földmives beléphet az Országos Gazdasági 
Munkás és Cselédsegélypénztár nyugdíjintézetébe. A 
befizetendő tacsági díj évenkint 10 kor. mely után 
évi 240 kor. nyugdíj biztosíttatik. Jelentkezni lehet 
április 14-ig a polgármest-ri hivatalban, hol felvilá-
gosítás is nyerhető. 

Kőszeg 1912. március 31. 
Aiigmst Janó.*, polgármester h. 

Hirdetmeny 

Ezennel közhírré teszem, hogy Kőszeg város f. 
április hó '.•-én délelőtt órakor a felső erdő Her-
mankutn vágásiban termelt Hí f»gás ág fát, 39 drb. 
haszordat nyilvános árverés utján el lesz adva. 

Kőszeg, 1912. április hó 1-én. 
Augutzt János, polgármester h 

Hirdetmeny. 
Vasvármegye alispánjának 4609/912 sz. megha-

gyására közhírré teszem, hogy a város-szalonaki 
f ildcs.is,' imlá* altal károsultak javára adományokat 
elfogad és továbbit a polgármesteri hiva'al. 

Kőszeg. 1912. március hó 23. 
Ai«fti.$z1 Jáiojs polgarme-ter h 

Hirdetmeny. 

A trsztenai (Árvamegye) tüzkárosultak javára 
adományokat elfogad és továbbit a polgármesteri 
hivatal. 

Kőszeg, 1912. ápril. 4. 
.4XfpiSlt Jánot, polgármester-h 

Hirdetmeny 

Felhívom az állást kereső nőknek figyelmét a 
városházán is kifüggesztett fehér sárga táblá cskákra. 

Kőszeg. 1912 ápril. 4. 
.!'"/((>íf Jáncv, polgárine*ter h. 

őváros 14 napilapja utján is tudomást vett az or-
szág újságolvasó közönsége arról, mily tendenciózus 
hajszát rendeztek ellenünk és a szövetség vezetősége 
ellen ' 

* » • 

Ugyanezen számban olvassuk néhány kerületi 
elnökségnek hat;irozatát is. Ezek a következők: 

•» 1. A budapesti déli kerületben napirendre tér-
tek az átiratok felett azon indokolással, hogy alap-
.<.zabályellenes lenne az olyan eljárás, mely a meg 
i . ott országos bizottságnak most direktívákat akar-
na adni 

2. A temesvári kerület teljes mértékben helyesli 
az árvahaznak Kőszegen leendő felállítását. 

3. A soproni kerület elnöke az árvaház történe-
tének előadása után ismertetvén a kolozsvári és ceglédi 
kerületek körieveit, ezeket a rendelkezési joggal 
felruházott országos árvaházi bizottság dolgaiba való 
illetéktelen beavatkozásnak minősiti. 

A többi kerület állásfoglalásáról jövő héten fo-
gunk beszámolni. Nem ugy, mintha ezek bármiként 
befolyásolhatnák a már megtörtént döntést, hanem 
f eg azért, hogy az ügyért melegen érdeklődő kö-
z nségünket az ugy ezen részéről is tájékoztassuk. 

* * 

Egy előkelő vasutas főtisztviselő azt írja lapunk-
nak : Kérem ne vegyék ro>;sz néven, ha olyan nagyi 
testület kebeleben, mint a vasutas szövetségé, akad-
nak olyanok akik sehogysem tudnak megelégedni 
egy szabályszerűen és minden tekintetben a vasuta-
sok előnyére meghozott határozatban. Ha ugy hatá-
iózták volna, hogy a mennyország jobb kapuja mellé 
helyezzük el árváink házát, akkor is akadnának, 
akik a bal kapu mellé óhajtanák Ez ellen nem lehet 
tenni. Meg l eli nyugodni az ilyen meggondolatlan i 
okvetlenkedésben azon tudattal, hogy ha majd készenj 
lesz minden, majd ők is belátják, hogy minden rend-
ben van 


